

650元一瓶的茅台五粮液，他们卖得200万都是假酒，谁买谁上当！

通讯员 蔡尤嘉 本报记者 陈洋根

本报讯 如果接到电话推销，说他们手上有大量茅台酒，而且售价不到市场价的一半，不用怀疑，这就是骗子！

1月15日上午，杭州西湖区公安分局出动11个派出所共60余名警力，分兵八路，分别在主城区及余杭、萧山、桐庐等地统一开展集中收网，捣毁涉嫌销售伪劣茅台、五粮液等名贵品牌假酒窝点，抓获嫌疑人15名，当场查获茅台、五粮液等疑似假酒91箱，共计400余瓶，涉案金额200余万元。

此前，西湖警方接杭州市公安局环食药支队线索，称在杭州的李某等人涉嫌销售假酒，且数额特别巨大。警方经过多方调查发现，李某注册了一家名为杭州千久贸易的公司，地点位于拱墅区祥符街道长青创意园内，公司成立时间为2016年3月。

经过侦查、暗访等多种手段和途径，警方摸清了这家公司的“底细”。杭州千久贸易有限公司其实是以李某、陈某、杨某为首，招募了10余名员工的一个售假团伙。



他们分工明确、组织严密，拥有销售、仓库保管、包装、收发货等部门，且办公地点和储藏地点分离，警惕性非常之高。

该团伙使用电话促销的手段销售假茅台酒进行牟利，员工通过随机拨打电话进行促销，一旦有人有意向购买，便通过微信再详细沟通，谈妥后通过物流公司以货到付款或物流代收货款等方式完成交易。该公司销售的“茅台酒”价格为每瓶650元左右，不到市场价的一半。这家公司还将假酒销往全国各地，销售额超200万元。

经茅台、五粮液酒厂的专业人员鉴定，这91箱均为假酒，其中85箱为假茅台、6箱

为假五粮液。

目前，8人被刑拘，案件仍在进一步侦办中。

广大市民如果有向这家公司购买过白酒的，请及时与警方联系。

路边摆局压红点 骗人把戏莫上当

本报记者 郑嘉男
通讯员 郭震东 周继祥

本报讯 路边的一场小把戏，坑了不少人的钱，前天下午，在舟山行骗的6人团伙被民警当场抓获。

前两天，舟山的张女士在舟山医院附近公交站等车时，发现旁边围拢了一群人，“中了，中了，我赢钱了！”一名男子兴奋地喊着。在好奇心的驱使下，张女士便凑过去看热闹。只见一名坐庄的男子面前放了三个圆形橡胶片，双手快速地移动着橡胶片，橡胶片大小一致且背面都是黑色的。走近点看，其中一块橡胶片的正面中间有一个红点。坐庄男子称，只要下注100元到200元，就可以“猜红点”，猜中了翻倍赢钱，猜不中下注钱归庄家所有。

不时有“路人”下注，并猜中赢钱了。张女士看了一会儿觉得赢钱非常容易，有些心痒痒，在几名“赢钱者”的怂恿下跟着压了几把。然而，不到5分钟的工夫，就输了400元，众人也随之一哄而散。张女士这才意识到这是个骗局，于是马上到派出所报案。

民警经过调查走访，锁定并抓获了6人组成的诈骗团伙，其中2人在几年前就因使用相同手法实施诈骗而获刑。年关将至，他们想“重操旧业”捞一把回老家过年，就召集了几个同伙，2人轮流“坐庄”，另外的人负责放风、当“托儿”和围观起哄，引诱路人下注。据主犯郑某交代，由于坐庄的人手法非常熟练，“托儿”又占据有利的位置，扰乱下注人视线，引导他们选择错误的答案，因此几乎没有路人赢过，输赢全掌握在他们手中。目前，6人被新城警方处以行政拘留15日。

惊险！3岁女童阳台跌落后悬挂在半空

楼上有人翻墙准备拉她，楼下众人伸手准备接她

本报记者 李媛媛

本报讯 昨天，杭州市余杭区一名3岁女童爬出4楼阳台后跌落，悬挂在3楼雨棚上。危急时刻，一名身穿灰色外套的男子，从4楼阳台翻到女孩家阳台，一把拉住悬在半空的女孩，一点点将她拖了上去，前后不过30秒。

据在现场参与救援的刘先生回忆，当天中午11点半，他和同事在附近吃完饭准备回去上班，路过闲林山水海棠苑小区时，同事看到女孩掉到3楼雨棚上的这一幕。刘先生和同事立刻兵分两路，从两个单元楼包抄救人。

所幸刘先生进去的单元楼大门没锁，并且正好是女孩所掉落的地方，他立刻跑去了2楼。“万一小孩子没有拉上来，一不小

心掉下来了，我还可以接住。”据刘先生回忆，女孩当时的情绪比较稳定，并没有哭闹。

与此同时，1楼也聚集了不少围观群众。他们都伸出双手，时刻准备接住小女孩，4楼也有三四人在实施营救。

据了解，翻墙救人的灰衣男子，正是女童家楼下门窗店的老板龙先生。龙先生是江西人，在这一带开店已经七八年了。“中午听到外面有喧哗声就跑出去看了。利用梯子没法把小女孩救下来，我就跑到了4楼想办法。”龙先生说，他原本想通过跑到女童家的阳台把她拉上来，无奈当时孩子家里没有人，他就敲了隔壁邻居的门，然后翻墙施救，“当时我距离女孩约1米4，只能让一个人从后面拉着我，我倒翻下去把她拉上来。”幸运的是，孩子最终成功获救。



90后小夫妻离婚后“闪复”，过了1个月又要离 “当离婚是过家家吗？”法官都看不下去了

通讯员 路余 宫柏

本报讯 网恋后走到一起，好不容易结婚却又选择隐婚。婚姻关系维持不过8个月，小夫妻又有说有笑地上法院诉请离婚。不想离婚诉请被驳回半年后，双双再次出现在法院。这次，法院判决离婚。原以为故事画上了句号，可3个月后，两人的离婚诉请材料第三次出现在法官案头。日前，慈溪法院审理了这样一件让人叹息的离婚案。

1990年出生的慈溪小伙小方(化名)和1996年出生的重庆姑娘桂桂(化名)通过玩网游相识。网恋一段时间后，桂桂不顾家人的反对，毅然决然为爱只身来到慈溪。在一起2年多后的2016年1月，此时桂桂刚满法定结婚年龄，小方便拉上她偷偷去了民政局。没有华丽的婚纱，没有喜庆的婚宴，也没有亲友的祝福，两人结成了合法夫妻。

直到2个月后，方母发现了两人的结婚

证，这才“纸包不住火”。方母对两人隐婚的行为大发雷霆，虽明知事已至此，但仍然无法接受儿媳桂桂，想方设法逼小两口离婚。

单亲家庭长大的小方为了不让母亲伤心，在结婚不过8个月后，到法院起诉离婚。开庭当天，小方和桂桂是手牵手走进法庭的。“我们不需要调解，我也不同意离婚。他天天跟我在一起，我们不会离婚的。”桂桂微笑着说道。见法官一头雾水，桂桂补充道，“他说这是做给他妈妈看的，给他妈妈一个交代，只要我坚决不同意离婚，法院是不会判我们离的。”开庭审理后，因双方感情未彻底破裂，小方的离婚诉请被驳回。

没想到半年后，小方再次起诉桂桂要求离婚。开庭的那天，这回走进法庭的两个人之间的气氛明显不同，都沉着脸一言不发。庭前调解时，法官特意采用分别谈话的方式，想要了解两人的真实想法。“母亲给了我很大的压力，想想她一个人把我带大，我不愿意做出让母亲伤心的事。想

想还是离了吧，趁她还年轻，别耽误了她，这次我是认真的。”“我内心不想离婚，但也不想小方一直夹在婆媳中间为难。”经过思考，两人最终和平分手。

也许，这对小夫妻的缘分真的是走到尽头了。没想到3个月后，法官的案头再次出现了两人的离婚诉请。“我是不是眼花了？”法官又一次被搞得一头雾水。在翻开案卷材料后才知道，原来，两人离婚2个月后复婚了，但是复婚1个月后又来离婚了。

“你们到底是如何看待婚姻的？是过家家的游戏吗？”庭审现场，法官希望两人能正视婚姻。“如果离婚了，孩子怎么办？”桂桂道出了来龙去脉，18岁那年，她跟小方未婚生子。“儿子在我身边呆了3个月。当时婆婆坚决不同意我们在一起，我自己又没能力抚养，就听了他们的话，把孩子交给了婆婆抚养。从那以后，我就再也没有见到过我儿子了。”桂桂说，她不想离婚。

庭审结束，法院依法驳回了小方的诉请。

桔子红了主人哭了 3000斤桔子被偷光

通讯员 章飞燕 徐露
本报记者 陈洋根

本报讯 淳安界首乡是当地有名的桔子产区之一，杨大伯家在附近的鳌山村有大片桔园，主要经营桔园采摘项目。

1月12日这天，杨大伯经邻居提醒，划船到对面小岛的自家桔园查看。还没靠岸，杨大伯就发现有艘船停在岸边，船上装了4筐桔子，约有700斤，桔园里还有几个人在继续摘着桔子。杨大伯赶忙上前阻止，但桔园里的桔子几乎全被摘光了。一问，他得知工人是一个王老板雇来的，王老板要求他们3天内将这片桔园的桔子全部采摘运走。于是，杨大伯向姜家派出所报了警。

接警后，民警连夜将王某抓获。王某也是本地人，他交代，之前跟杨大伯合作过，这次收了下级批发商的定金，却没办法按时交货，想到杨大伯小岛上的桔子成熟了，于是雇了7名工人前往采摘，共偷了近3000斤。

目前，王某因涉嫌盗窃已被刑拘。